

# 网传视频“3男子轮流殴打一少年” 挨打的是驻马店14岁少年 在北京一小学上六年级,目前已无大碍 遭围殴是因为3人打架被抓,怀疑他告密

前日,一条名为“3男子轮流殴打一少年”的视频在网上疯传,3名光背施暴者因用肘击、脚踢、用石块砸,事后还向少年脸上撒尿等,迅速成为舆论焦点。昨日,记者了解到,被打少年是河南驻马店人,年仅14岁,目前身体已无大碍,而3名施暴者已悉数落网。

郑州晚报记者 石闯



视频截图

## 8分多钟施暴视频惊爆网络

25日上午,网上突然爆出一条长达8分40秒的视频,显示在一处空旷之地,3名男子赤裸上身,轮番对一名少年肘击、脚踢、踩踏、膝盖顶……打人者不停地嬉

笑,事后还向少年脸上撒尿,而被打者则不断地求饶和哭泣。

这段视频迅速引起网友的极大关注,网络上的点击、转发和跟帖很快超越百万,众

多网友“不忍直视”,纷纷留言严惩施暴者,如此才能起到警示作用,还被打少年一个公道。随后,北京警方通过官博@平安北京表示已就此展开调查。

## 被打的河南少年已无大碍

昨日下午2时25分,@平安北京发布了通报,称经过30小时连续工作,网传视频“3男子轮流殴打一少年”嫌疑人全部落网。

通报称,警方经大量调查,找到了被打少年“小东”

(化名)及网传视频拍摄者。由于殴打“小东”的3名嫌疑人已逃逸,北京市公安局傅政华局长指示全力抓捕在逃人员。

通过警方连夜工作,嫌疑人郭某(男,1999年出生,河

南省人)在家人陪伴下,于26日凌晨1时许主动投案。26日上午10时,侦查人员在河北燕郊将另外2名嫌疑人程某(男,1999年出生,甘肃省人)和杨某(男,1997年出生,甘肃省人)抓获。

## 网友称“打人‘成本’太低”

经初步审查,郭某等3人对5月23日因琐事发生纠纷,在朝阳区奶西村一荒地殴打“小东”的犯罪事实供认不讳。目前,案件正在进一步调查中。

据了解,被打的少年14岁,是河南驻马店人,在北京一小学上六年级。在警方协

调下,“小东”已到医院接受治疗,身体平稳,已无大碍。而他爸爸从事加工玻璃,平时无暇管他。3名打人者均无业。“之所以遭到围殴,是因为3人因打架被抓,怀疑小东告密。”

对此,众多网友进行了评论。一名网友称,在一些地

方,打人的“成本”太低,是造成恶性事件频发的一个原因。

网友“潇潇遛喵喵”表示:孩子都是一张白纸,因受教育和社会环境影响,他们的出格行为也要付出代价。希望他们能学会尊重,明白生命的平等和珍贵,拥有可能的将来……

## “新媒体营销教父” 郑州开课

吸引千名粉丝听讲



昨日下午,由本报独家媒体支持的“粉丝经济时代的营销战略”公开课在郑东新区国际会展中心举行。这场由“新媒体营销教父”杜子建主讲的千人公开课吸引了1300名郑州的粉丝到现场听课。

开课前杜子建代表华艺传媒集团向“华艺·郑州”颁发了授权证书,由华艺传媒与河南企汇网信息技术有限公司合作的华艺·郑州服务中心,正式落户郑州。华艺传媒郑州服务中心(简称华艺·郑州),将作为杜子建成立的华艺集团体系的一个分支,致力于成为郑州新媒体传播研究、提供新媒体营销全方位一站式服务,开发和培养输出专业新媒体人才的专业机构。

6月下旬,将在郑州正式举办针对企事业单位管理人员、政府部门进行营销、公关应急讲座等一系列实战策略,本报将全程独家媒体支持。

郑州晚报记者 廖谦 文/图

河南宝天曼景区回应

## “扎死上百只活蝴蝶做装饰”用的是死蝶

24日,有媒体报道称,河南宝天曼景区在首届“蝴蝶节”中推出的“蝴蝶仙子”,是将上百只活蝴蝶用钢针直接扎死在洁白的石榴裙上的。报道一出,引来骂声一片。宝天曼景区对此回应称,活动中用的是从北京采购来的商品蝶,且作装饰时蝴蝶已经死亡。

据了解,南召宝天曼是国家级自然保护区和世界人与自然生物圈保护区,以蝴蝶的品种和数量众多著称。26日,宝天曼景区对此作出回应称,景区策划的“南召宝天曼景区首届蝴蝶节”于5月24日开幕,因最近气温较低,蝴蝶数量不多。为确保游客的实际观赏效果,景区从北京采购了千只蝴蝶计划在开幕式上放飞。由于路途较远、气候差异的影响,采购的蝴蝶抵达景区时出现大批死亡现象。

在开幕式现场进行蝴蝶仙子放飞蝴蝶环节时,由于一工作人员一时贪图好玩,将死蝴蝶当做蝴蝶标本别在蝴蝶仙子的衣襟上,并非媒体上所报道的将蝴蝶用钢针直接扎死。该工作人员为景区临时工,只因一时贪玩,纯属个人行为,他现已经被景区开除。

南召宝天曼景区称,非常注重野生动植物的保护工作,对关心景区发展、关心生态保护的社会各界朋友们表示诚挚的歉意。据新华社

# 城里孩子问爸爸 “饭菜并不怎么好吃 他们怎么吃得这么香?”

六一要到了,基本已为人父母的郑州大学商学院EMBA九班的学生有个共同的心愿:在这个属于孩子的节日到来前,找一个条件特别艰苦的贫困学校,带着自己的孩子到那里看一看,献上一份爱心。5月24日清晨,一辆大巴带着20多个同学和10多个孩子前往驻马店确山县的博世学校献爱心。郑州晚报记者 张翼飞 文/图

## 10万元现金助孩子更好学习

早上8点30分从郑州出发,中午12点多,一行人抵达博世学校。校长赵振轩带领300多名学生,在校园里迎接从省会赶来的客人们。

博世学校是驻马店的爱心企业家蔡云飞于2002年创办的,对家庭特困的学生和孤儿不仅免除所有费用,而且还免费供应吃穿,已经帮助200多名贫困学生和孤儿在学校免费完成小学和初中的学业。如今,这些学生有的已升入高中,有的上了中专,参加了工作。目前学校在校的学生中,孤儿和家庭人均收入300元以下的特困生有205人。

捐赠仪式开始,师生们排

成整齐的队列,EMBA九班学生和他们的孩子也和大家站在一起。赵校长介绍过学校的基本情况,学生代表捐献了10万元现金,九班学生、做LED灯具的李华明捐献了节能灯具,郑州孩子的代表向博世学校的学生捐献了图书和文具等。

据了解,博世学校还将建设新校区,帮助更多贫困的孩子。近期,著名影星成龙等还将到学校捐助。而EMBA九班的同学表示,今后还会带着孩子来体验生活,对学校和对里的孩子进行长期帮扶,对特别困难的学生,他们可以通过认领的方式,资助其生活。



博世学校的孩子吃得格外香甜

## “不是所有的孩子都能天天吃到爱吃的饭”

开饭时间到了,午餐是大米饭,菜有炸茄子块、木耳炒肉、豆腐丝等,博世学校的孩子们吃得很是香甜。EMBA九班的同学问赵校长:是不是因为他们来,学校改善了生活?赵校长说:加了肉菜,毕竟来了客人。

但这样的饭菜,郑州来的孩子吃得比较艰难,8岁

的罗皓天吃了一半实在吃不下去了。最终爸爸帮他吃完了剩下的饭菜。罗皓天对爸爸说:“饭菜并不怎么好吃,他们怎么吃得这么香?”当得知这已经是比平时更好的饭菜时,他明白了:“不是所有的孩子都能天天吃到自己爱吃的饭。我今后要爱惜粮食。”